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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A kultúra az ember szellemi tápláléka.  Értékközvetítéssel, magas érzelmi és művészeti 

értéket képviselő produkciók biztosításával az emberek ízlése, befogadókészsége formálható. A 

kultúra egy jóléti szolgáltatás.  

Egy jó színdarab hatással lehet az egyén életére, egy megfelelően felépített és közvetített 

dráma segítséget nyújthat akár egy-egy nehezebb morális döntés meghozásában. Avagy egy 

kikapcsolódást jelentő vígjáték – pár órára kiszakítva a mindennapi gondokból – plusz lendületet 

adhat kitartani a nehéz időkben is. 

A színház erkölcsi és morális szemléletformáló hatásán túl ne feledkezzünk meg annak 

KÖZÖSSÉG-formáló hatásáról sem!  

A sikeres közönségfejlesztői tevékenység olyan eredményeket is maga után vonhat, hogy a 

közönség igényelni fogja és áldoz is a magasabb színvonalú és magasabb költségű produkciókra.  

Azonban a „közönségnevelés” folyamata több év kitartó munka után hozza meg gyümölcsét!  

Minden évben nagy erőfeszítéssel dolgozunk azon, hogy Siófok város hírneve ne csak a 

buliturizmus mentén formálódjon. 

A térségben nincs a siófokihoz hasonló adottságokkal bíró szabadtéri színpad. Hosszútávú 

célunk lehetne akár a Szegedi Szabadtéri Színpad-hoz hasonló programkínálat és társadalmi 

elismertség kialakítása, mely egyértelműen emelné a város pozitív megítélését.  

Ennek értelmében célom, hogy az Intézmény és vele együtt Siófok városa is elfoglalhassa 

méltó helyét a régió és az ország kulturális életének élvonalában, kulturális zarándokhellyé váljon. 

A 2024-es évben a harmadik szabadtéri évadunkat tudhatjuk magunk mögött, és az 

eredmények abszolút azt bizonyítják, hogy jó úton haladunk. A tavalyi szezonnál sikeresebb, 

színvonalasabb produkciókat bemutató nyári színház- és koncerthelyszínt hoztunk létre Siófokon, a 

Balaton déli partjának leglátogatottabb üdülőközpontjában.  

A rendezvénysorozatban hét saját szervezésű esemény és egy vendégprodukció kapott 

helyet. Saját szervezésű ajánlatunkban könnyűzenei koncertek és zenés-táncos színházi előadások 

szerepeltek.  

A rendezvénysorozat sikeréhez nagy mértékben járult hozzá az FGSZ Földgázszállító Zrt. 

mint főtámogató, emellett pedig szponzorként a Balatoni Hajózási Zrt. és a Siófoki Burger King 

Étterem.  

Az előző évhez képest nagyot fordult a világ a kultúrafogyasztások területén. Azt a 

tapasztalatot szűrtük le, hogy a közönség az idei évben jelenlétével díjazta a színvonalas 

programokat. Jelentősen megnőtt a látogatottság, és az érdeklődők nem sajnáltak mélyebben a 

zsebükbe nyúlni, azaz a magasabb jegyárakat kifizetni egy-egy nyári élményszámba menő üdítő 

kulturális felfrissülésért. A látogatottság mértékét célirányos és időzített hirdetésekkel igyekeztünk 

növelni, ami a nézőszámot tekintve sikerült. A Szabadtéri Színpad előadásait közel 7.000 ember 

tekintette meg. A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad – köszönhetően az elmúlt 3 évben végzett 

átgondolt, áldozatos munkánknak – ismét a régió legkeresettebb nyári játszóhelyének bizonyult. A 

jövőben is igényes, nagy vonzerővel rendelkező produkciók bemutatását tervezzük, tovább erősítve 

Siófoknak az ország kulturális térképén elfoglalt helyét.  

Az idei évben végzett munkákkal megerősítettük a kulturált szórakozást szerető siófoki 

közönség és az idelátogatók bizalmát és szeretetét. Sikeresen elértük és városunkba vonzottuk a 

vendégek azon csoportját, akik a minőségi szórakozást tekintik elsődlegesnek. 2025-ben is célunk 

az érték-, az ízlés közvetítése, az igényesség, szakmaiság és ezáltal Siófok város hírnevének 

öregbítése. 



Gazdasági szempontból 2024-es év nagyon sikeres volt. A bevételek túlteljesítése következtében 

az idei évben a Szabadtéri Színpad működtetése csupán 4 millió forintba került.  

 

Kérem a Polgármester Urat és Siófok Város Képviselő-testületét, hogy 2025-ben is 

intézményi támogatásként 20 millió forinttal járuljon hozzá a Kálmán Imre Szabadtéri Színpad 

működéséhez.  

 

 

Szabadtéri Színpad szakmai tervezett költségvetése 2025. 

 

Kiadás 

megnevezés 

műsor 

nettó 

műsorhoz 

kapcsolódó 

technika 

nettó 

műsor és 

technika 

nettó 

műsor és 

technika 

bruttó 

Szabadtéri színpad 36 000 000 24 000 000 60 000 000 76 200 000 

 

Bevétel 

   

megnevezés nettó bruttó 

Terembérlet   944 882  1 200 000 

Jegyár bevétel és szponzoráció 32 000 000   40 640 000 

 

A Szabadtéri Színpad üzemeltetéséhez kapcsolódó költségek a februári költségvetési tárgyalásra 

kerülnek előterjesztésre. (takarítás, eü szolgálat, biztosítás, internet, őrzés, távfelügyelet, 

szemétszállítás, tisztítószer, közüzemi díj, karbantartás, jogdíj, stb.)  

 

A következő évben a színházi kínálat széles spektrumából választhatunk, ezért túlnyomórészt 

színházi, tánc és színvonalas könnyűzenei produkciókkal szeretnénk megtölteni a nyári szezont. A 

teltházas előadások érdekében 2025-ben szeretnénk a Szabadtéri programjait már februárban 

meghirdetni. 

 

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a minőségi kínálat biztosítására, ezért az alábbi, vagy azokhoz 

hasonló színvonalú előadások közül válogatjuk ki a 2025-ös évad programját: 

 

István a Király - Operettszínház 

La Mancha Lovagja - Operettszínház  

Geszti Péter koncert 

Made in Hungária – József Attila Színház 

Égi vándor – Omega rockfantázia – Pannon Várszínház 

Hair – Soproni Petőfi Színház 

Ezeregy éjszaka – Magyar Színház (Budapest) 



Madagaszkár – Magyar Színház (Budapest) 

Anconai szerelmesek 2. – Pécsi Nemzeti Színház 

Jézus Krisztus Szupersztár – Madách Színház 

Six koncertmusical – Madách Színház 

Meseautó – Veresegy Színház 

Shrek családi musical – József Attila Színház 

Hegedűs a háztetőn – Vörösmarty Színház Székesfehérvár 

Kabaré - Vígszínház 

 

Befogadott rendezvények (terv):  

Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról - musical 

Bagossy Brothers koncert 

 

A felsorolt előadásokból a Kálmán Imre Művelődési Központ öt produkciót a saját szervezésében 

hozna létre.  

 

A szabad időpontokban igyekszünk a Szabadtéri Színpadot bérbe adni, és szponzorációból is a 

bevételeinket növelni. 

 

Kérjük támogatásukat, hogy a fenti koncepcióval és előzetes pénzügyi tervezettel 2025. január 

elejétől elindíthassuk a programok szervezését.  

 

Határozati javaslat:  

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 

Kálmán Imre Szabadtéri Színpad 2025. évi működtetése, valamint az 

ehhez kapcsolódó szervezés elkezdésének jóváhagyása” tárgyú 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testülete támogatja, hogy a Kálmán Imre Művelődési 

Központ által működtetett Kálmán Imre Szabadtéri Színpad 2025. évi 

rendezvényeinek szervezését megkezdhesse. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért) 

 Kiss László KIMK igazgató (végrehajtásért) 

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2024. november 8. 

 Kiss László 

 igazgató 


